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Nyomtatott és online sajtó 
  

Szijjártó Péter: megkezdődött a vörös vonalak átlépése az Európai Unióban 
2024. június 24. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Demokrata, maszol.ro, 

Körkép.sk 

Megkezdődött a vörös vonalak átlépése az Európai Unióban, a közösség ugyanis Magyarország 

döntési jogát semmibe véve további 1,4 milliárd eurót különített el a fegyverszállítások 

finanszírozására, illetve javaslatot terjesztettek elő katonai kiképzők Ukrajnába küldéséről - 

közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Luxembourgban. A 

Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az európai uniós 

külügyi tanács szünetében tartott sajtótájékoztatóján arról számolt be, hogy hiába "buktak 

hatalmasat" a választásokon a legháborúpártibb kormányok, a "háborús hisztéria" nemcsak 

folytatódik, hanem új sebességre is kapcsolt, és továbbra is "semmibe veszik a népakaratot". 

"Ma is világosan kimondásra került, hogy az Európai Unió országai közül számos kormány 

hosszú távra készül, hosszú háborúra készül" - mondta. Majd arról a bejelentésről 

tájékoztatott, amely szerint az Európai Békekeretből újabb 1,4 milliárd eurót fognak 

felhasználni az ukrajnai fegyverszállításokra, annak ellenére, hogy ezzel Magyarország nem ért 

egyet. 

 

Átvették megbízólevelüket az EP-képviselők 
2024. június 24. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, origo.hu, Magyarszo.rs 

Átvették megbízólevelüket hétfőn a júniusi európai parlamenti (EP-) választáson mandátumot 

szerzett képviselők. A megbízóleveleket Sasvári Róbert, a Nemzeti Választási Bizottság (NVB) 

elnöke és Nagy Attila, a Nemzeti Választási Iroda elnöke adta át a képviselőnek az Országgyűlés 

Barankovics István Irodaházában. A június 9-ei európai parlamenti választások eredménye 

alapján a Fidesz-KDNP listájáról 11-en, a Tisztelet és Szabadság Párt listájáról heten, az MSZP-

DK-Párbeszéd-Zöldekéről ketten, a Mi Hazánk Mozgalom listájáról egy képviselő jutott be az 

EP-be. A hétfői ünnepségen 15 képviselő vette át megbízólevelét. A Fidesz-KDNP részéről 

átvette megbízólevelét Deutsch Tamás, Gál Kinga, Hölvényi György, Szekeres Pál, Ferenc 

Viktória, Vicsek Annamária, Győri Enikő, László András és Schaller-Baross Ernő. A Tisztelet 

és Szabadság Párt listájáról átvette megbízólevelét Magyar Péter, Tarr Zoltán, Kulja András, 

Lakos Eszter és Gerzsenyi Gabriella, a Mi Hazánk Mozgalom listájáról pedig Borvendég 

Zsuzsanna. 
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https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/05/17/orban-viktor-olyan-valasztas-elott-allunk-amely-eldonti-a-haboru-es-beke-kerdeset
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https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/06/24/szijjarto-peter-szerint-megkezdodott-a-voros-vonalak-atlepese-az-europai-unioban
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2024/06/24/atvettek-megbizoleveluket-az-ep-kepviselok
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Erdély megannyi településén kihívója sem akad a megválasztott magyar 

polgármestereknek, sikerükről faggattuk őket  
2024. június 24. – Krónika 

Erdély több településén is azzal büszkélkedhet a június 9-én megválasztott polgármester, hogy 

az urnák elé járult szavazók 100 százaléka az ő neve mellé tette a pecsétet. Találunk ilyen 

községeket, akár városokat Bihar, Szilágy, Maros, Hargita és Kovászna megyében is. Ezeknek 

a rendszerint sokadszorra vagy minimum másodszorra újraválasztott elöljáróknak nem akadt 

kihívójuk. Végignézve azon erdélyi polgármesterek sorát, akik a voksok száz százalékával 

nyertek, szembetűnő, hogy többségük az RMDSZ színeiben indult, így nem nehéz etnikai 

előnyöket (is) az eredmények mögé látni, vagyis azt a tényt, hogy ilyen helyzetek többnyire 

olyan településeken alakultak ki, ahol a lakosság közel száz százaléka magyar, ennek 

megfelelően például román kihívó nem akadt.  

 

Ígéreteik megvalósítására törekszenek a tanácsosok 
2024. június 24. – erdon.ro 

Az RMDSZ Sas-palotabeli székházában péntek délelőtt sajtótájékoztatót tartott Biró Rozália 

volt polgármesterjelölt a mandátumot nyert helyi tanácsosjelöltek, illetve azok társaságában, 

akik éppen csak lemaradtak a tisztség betöltéséről. Biró Rozália volt polgármesterjelölt 

köszönetet mondott mindazoknak, akik rájuk szavaztak, hangsúlyozva, hogy tanácsadóként 

számítanak azokra is, akik végül nem nyertek tanácsosi mandátumot. Csapatként folytatják 

tehát a munkát, a volt kampányszlogen szellemében, miszerint „Együtt vagyunk Nagyvárad”, 

továbbra is arra törekedve, hogy emberközpontú, családbarát és élhetőbb legyen a város. Szabó 

József frakcióvezető, az RMDSZ helyi szervezetének elnöke arról beszélt, hogy Biró Rozália 

tapasztalatára is alapoznak. Felidézte, hogy hat ezer család, illetve kilenc ezer személy 

megkérdezésével fogalmazták meg pozitív üzeneteiket, és a választások végeredménye azt 

mutatja, hogy a magyarok értékelik a konstruktív hozzáállást. Elismételte azt, amit korábban 

is többször hangoztatott, vagyis, hogy nem elég az, hogy egy épület homlokzata jól mutasson, 

hanem az emberek is jól kell hogy érezzék magukat. 

 

BEC: nem sértett törvényt az RMDSZ urnabiztosa és szóvivője a Tőkés-ügyben  
2024. június 24. – Krónika 

Nem ütközik törvénybe az Országos Választási Iroda (BEC) szerint, ha egy urnabiztos 

nyilvánosságra hozza egy választópolgárról, hogy élt-e szavazati jogával egy adott 

megmérettetésen. A Krónika a Csoma Botond és Tőkés László között kirobbant vita kapcsán 

kérte ki a BEC álláspontját. A BEC nevében Vasile Bîcu törvényszéki bíró, a választási iroda 

elnöke válaszában kifejtette: a hatályos választási törvény nem tartalmaz kifejezett tiltást az 

olyan esetre, hogy nyilvánosságra hozzák a választópolgárokról, éltek-e a szavazati jogukkal 

avagy megtagadták azt. Hozzátette ugyanakkor, hogy tiszteletben kell tartani a szavazás 

titkosságának jellegét, ahogy azt a 2015/115-ös számú választási törvény 85. cikkelyének 9. és 

10 bekezdése előírja. A jogszabály nevezett bekezdései egyébként arról rendelkeznek, hogy a 
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https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/erdely-tobb-telepulesen-kihivoja-sem-akad-a-megvalasztott-rmdsz-es-polgarmestereknek-sikerukrol-faggattuk-oket
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választópolgár jogosult egy új szavazólapot kapni abban az esetben, ha az először átvett 

szavazólap használata során kinyílik, és ezáltal nem biztosítható a szavazás titkossága.  

 

A jelenlegi választási rendszer Szlovákia déli és keleti országrészeire 

hatványozottan hátrányos 
2024. június 24. – Ma7.sk, Új Szó, Bumm.sk, Körkép.sk 

A TA3 televízió hétvégi politikai vitaműsorában Matúš Šutaj Eštok belügyminiszter 

kijelentette, pártja fel fogja vetni a választási rendszer megváltoztatásának a gondolatát a 

kormánykoalícióban. A kijelentésre a Magyar Szövetség sajtóközleményében úgy reagált, 

üdvözöli a választási rendszer átalakítására irányuló szándékot. “A jelenlegi rendszer ugyanis 

nem veszi figyelembe a regionalizmus elvét, Szlovákia déli és keleti országrészeire nézve 

hatványozottan hátrányos. A Magyar Szövetség a 2023-as parlamenti választások során 4 déli 

megyében (Nagyszombat, Nyitra, Besztercebánya, Kassa) haladta meg az 5 százalékos 

eredményt, és ezekből Nagyszombat és Nyitra megyében 10 százalék felett teljesített.” – áll a 

magyar párt sajtónyilatkozatában. 

 

Találkozó Rákóczi szülőföldjén 
2024. június 24. – Felvidék.ma 

Az idei Kárpátaljai Népzene, Néptánc és Kézműves Tábor szervezője a Kárpátalja Népi 

Kulturális Örökségének és Népi Hagyományainak Megőrzéséért Társadalmi Szervezet, a 

Hagyományok Háza Hálózat-Kárpátalja, valamint a Pál család. A tábor szakmai vezetője Pál 

István Szalonna. A jeles eseményen 360 résztvevőre – néptáncegyüttesekre, népzenészekre, 

népművészettel foglalkozókra és az őket kísérő felkészítő tanárokra és oktatókra – számítanak. 

Az említett létszámból háromszázan Kárpátaljáról, mintegy félszázan Magyarországról 

érkeznek, a Szilágy megyei Zilah egy ötfős csapattal képviseli a Partiumot. Különleges 

kulturális eseménynek tekinthető a Kárpátalja Néptáncegyüttes csütörtök esti fellépése a 

Kárpátalja hangjai című produkcióval. Az egyetlen kárpátaljai félhivatásos együttes tagjainak 

háromnegyed része Magyarországon él, és e körülmények között szereplésük mind a színpadra 

lépőknek, mind pedig a gyerekeknek is igazi élményt jelent. 

 

Megváltozik a kassai Thália Színház neve 
2024. június 24. – Új Szó 

Januártól megváltozik három megyei fenntartású kassai színház neve. A kassai Bábszínház, a 

kassai Romathan Színház és a Thália Színház neve ezen túl Kassai Kerületi Bábszínház 

(Bábkové divadlo Košického kraja), Romathan Kerületi Színház (Krajské divadlo Romathan) 

és Thália – Kerületi Színház lesz (Thália Színház – krajské divadlo) – döntött hétfőn a megyei 

önkormányzat. „A három színház nevének megváltoztatását az indokolja, hogy 

megkülönböztethetők legyenek, mint megyei fenntartású intézmények, és a vizuális 

megjelenítésük is jobb legyen” – mondta Rastislav Trnka, Kassa megye elnöke. A megyei 
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https://ma7.sk/aktualis/a-jelenlegi-valasztasi-rendszer-szlovakia-deli-es-keleti-orszagreszeire-hatvanyozottan
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képviselők jóváhagyták, hogy július 1-jétől az iglói (Spišská Nová Ves) Szepesi Színházzal 

(Spišské divadlo) együtt az említett színházak tevékenységi körét kulturális, oktatási és nevelési 

tevékenységgel bővítsék ki. 

 

Lukács Pál irodalmi és kulturális nap Kamocsán, kerek évfordulók jegyében 
2024. június 24. – Új Szó 

Nyolcadik alkalommal adták át a Lukács Pál irodalmi és közéleti díjat. A Csemadok Kamocsai 

Alapszervezete Vörös Péter költőre, kritikusra emlékezett halálának 20. évfordulóján és Pap 

Kálmán költőre, hadbíróra, altábornagyra halálának 90. évfordulóján. Gál László, a Csemadok 

Kamocsai Alapszervezetének elnöke részletesen kitért mindkét jeles irodalmár viszontagságos 

életútjára, származására, kamocsai kötődésére. A Csemadok helyi szervezete még 2017-ben, a 

25. Lukács Pál irodalmi és kulturális napon alapította a díjat, hogy elismerésben részesítse 

azokat, akik alkotói, terjesztői a szlovákiai magyar irodalomnak, továbbá őrzik és népszerűsítik 

a helyi hagyományokat, Lukács Pál eszmeiségét. 

 

Újraértelmezett klasszikusok a Jókai Színházban 
2024. június 24. – Új Szó 

Évadzáró sajtótájékóztatón számoltak be a Komáromi Jókai Színház elmúlt és eljövendő 

évadáról. Ősztől újraértelmezett klasszikus darabokat mutat be a társulat. Összesen 168 

előadást játszottak a 2023/24-es évadban, s ha ezt növelni szeretnék, nagyobb apparátusra 

lenne szükségük. Gál Tamás szerint szeretnék megértetni a fenntartójukkal, Nyitra megyével, 

hogy a több alkalmazott több bevételt is jelentene. Egy nagy előadás költséges produkciót 

jelent, s úgy látja, ezeket az előadásokat Dél-Szlovákiában a Jókai Színháznak kell megcsinálni. 

A nemrég bemutatott Tábornokok uzsonnája kapcsán elhangzott, idén ebben szerepelnek a 

Pozsonyi Színművészeti Főiskola magyar anyanyelvű diákjai. Ez egy hároméves 

együttműködési szerződés keretében történik. 

     
Tárgyalás a szerb államfővel 
2024. június 24. – PannonRTV 

Aleksandar Vučić szerb államfővel tárgyalt dr. Pásztor Bálint Belgrádban. A Vajdasági Magyar 

Szövetség elnöke Facebook oldalán arról ír, hogy megerősítették a szövetséget, hiszen az 

együttműködés eredményes, ezért folytatni fogják. Kiemelte, hogy hatékony és baráti 

beszélgetést folytattak Szerbia stratégiai kérdéseiről, a szerb-magyar kapcsolatok további 

építéséről, a szülőföldön boldogulás feltételeinek biztosításáról és fontos közműberuházások 

megvalósításáról. A szerb elnöke megköszönte a VMSZ elnökének a Szerbia stabilitásáért és 

fejlődéséért kifejtett nagymértékű hozzájárulását. Emellett további sikereket kívánva gratulált 

a Vajdasági Magyar Szövetség fennállásának 30. évfordulója alkalmából - tette hozzá a 

politikus. 
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Együttműködés Vajdaság és a kínai Kuangtung tartomány között 
2024. június 24. – PannonRTV, Magyarszo.rs 

A vajdasági kormány elnöke és a kínai tartomány alelnöke tárgyalt. Vajdaság és a kínai 

Kuangtung tartomány között elsőként a kultúra, a sport és a turizmus terén szeretnék 

megvalósítani az együttműködést - állapodott meg Maja Gojković és Kuangtung tartomány 

alelnöke. A vajdasági kormány elnöke leszögezte, a két tartomány korábban aláírt 

együttműködési szerződéssel már előirányozta a jó partnerségi kapcsolatokat, amelyhez 

hozzásegít Szerbia és Kína jó barátsága is. Gojković hangsúlyozta, a médiaházak és turisztikai 

szervezetek együttműködése hozzájárulhat a két ország gazdasági, turisztikai és kulturális 

potenciáljának előmozdításához is. 

 

Nyári gyerektábor a Szabadkai Kortárs Galériában 
2024. június 24 – PannonRTV 

Palota nagyító alatt elnevezéssel első ízben szerveztek nyári tábort a Szabadkai Kortárs 

Galériában. Ezen a héten magyar, jövő héten pedig szerb nyelven zajlik az esemény. A 

foglalkozásokat 8 és 12 óra között tartják meg, amelyek során a gyerekek megismerhetik a 120 

éves Raichle-palota történetét és jelentőségét, valamint műhelyfoglalkozás és sok-sok játék is 

várja őket. A táborba a 8 és 12 év közötti korosztály jelentkezhetett, az elkészült munkáikból 

pedig egy kiállítás nyílik szombaton 12 órakor. 

 

Magyarkanizsa önkormányzatának célja továbbra is a sportklubok támogatása 
2024. június 24. – PannonRTV 

A horgosi Asztalitenisz Klub tagjait és munkatársait fogadta Magyarkanizsa polgármestere, 

Fejsztámer Róbert. A találkozón az elmúlt időszakban elért kiemelkedő eredményekről 

beszéltek. A horgosi asztaliteniszező lánycsapat, szinte veretlenül jutott be a szerbiai első 

ligába. Kiemelkedő sikereiket és eredményeiket értékelték hétfőn a magyarkanizsai 

városházán. Dávid József, elnök, Horgos Asztalitenisz Klub: „Nagyon örülök és nagyon boldog 

vagyok, hiszen, olyan eredményt értünk el az idei évben, ami községszinten is kimagasló és 

egyedi az elmúlt időszakhoz képest. Kitűztünk egy nagy célt, mégpedig, azt hogy a csapataink 

egy magasabb eredményt, magasabb színvonalt érjenek el, ez pedig az, hogy a lányok, az első 

csapatunk idén sikeresen feljutott a szerbiai első ligába.” 

 

A héten még lehet pályázni a Vajdasági Jogászösztöndíj Programra 
2024. június 24. – PannonRTV 

A 2024/2025-ös tanévben újabb 20 jogászhallgató nyerheti el a Magyar Nemzeti Tanács által 

meghirdetett jogászösztöndíjat. A Magyarország Nemzetpolitikai Államtitkársága által 

támogatott juttatás havi összege nettó 100 ezer forint dinár ellenértéke, amelyet tanévenként 

2 részletben folyósítanak a nyertes pályázóknak. A Magyar Nemzeti Tanács Vajdasági 

Jogászösztöndíj Programját negyedik alkalommal hirdették meg. Korábban vajdasági magyar 

fiatalok közül csak kevesen kezdtek jogi tanulmányokat, az ösztöndíj bevezetése óta ez a szám 
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már megemelkedett. A szabadkai Mák Leona fontosnak tartja, hogy szülővárosában járhat 

egyetemre, nem is akármilyen feltételekkel. 

 

Ma kezdődik a X. Juhász Népzenei Tábor Tóthfaluban 
2024. június 24. – PannonRTV 

Hat szekcióban közel hatvan tanítvánnyal foglalkoznak az oktatók. Hegedűn, brácsán, 

nagybőgőn, tamburákon tanulhatnak magyar népzenét a Vajdaság minden tájáról és 

Magyarországról érkező táborlakók. Újdonság, hogy idén népi ének csoport is indul. Napi 

kétszer háromórás oktatásokat szerveznek, esténként pedig néprajzi előadások, népzenei 

koncertek, táncházak szerepelnek a programon. A tábor gálaműsorát pénteken, június 28-án 

tartják 18 órai kezdettel. 

 

A kisebbségi sajtóhang kincs 
2024. június 25. – Magyarszo.rs 

Magyar Szó Lapkiadó Kft. működésével, a napilappal kapcsolatos információkkal ismerkedtek 

meg tegnap az újvidéki székházunkban járt görög vendégek, akik az újvidéki Media Pont 

kisebbségi és helyi sajtó munkáját segítő és népszerűsítő nemkormányzati szervezet 

meghívására érkeztek tanulmányútra. Vajdasági tartózkodásuk során, Újvidék és a Magyar Szó 

mellett, felkeresik Belgrádot, Temesvárt is, hogy ezekben a városokban is ismereteket 

szerezzenek a sajtó működésével, a kisebbségi újságírás helyzetével kapcsolatban. Katerina 

Vafeát és Hrisztosz Cimopuloszt a Magyar Szó vezetősége, Erdődi Edvina igazgató, Varjú Márta 

főszerkesztő, Végvári Angéla nyomdáért felelős segédigazgató és Krezić Anikó pénzügyekért 

felelős segédigazgató fogadta. 

                       
Ukrán nyelvtörvény: július 16-án életbe lép az újabb cikkely 
2024. június 24. – KISZo.net 

Július 16-tól kezdődően jelentős változások lesznek tapasztalhatók Ukrajnában, amelyek az 

ukrán nyelv használatát és a nyomtatott sajtót érintik. Ekkor lép hatályba ugyanis az ukrán 

nyelv államnyelvként való használatának biztosításáról szóló törvény 25. cikkelye, amely 

szabályozza az államnyelv használatát a nyomtatott sajtóban. Az új szabályokat az 

államnyelvvédelmi biztos tette közzé a hivatalos honlapján, ahol részletezték a 

rendelkezéseket. Először is, minden nyomtatott sajtóterméknek rendelkeznie kell egy ukrán 

nyelvű változattal. Amennyiben más nyelvű kiadványokat is megjelentetnek, azoknak 

címükben, tartalmukban, terjedelmükben és nyomtatási módjukban azonosnak kell lenniük az 

ukrán nyelvű változattal, és ugyanazon a napon kell megjelenniük. Másodszor, a más nyelvű 

nyomtatott sajtó előfizetése csak akkor megengedett, ha azonos feltételek mellett lehetőség van 

az ukrán nyelvű kiadvány előfizetésére is. 
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Elesett magyar származású katonának állítottak emléktáblát Ungváron 
2024. június 24. – KISZo.net 

Emléktábla őrzi mostantól Szatmári Volodimir emlékét a szülőháza falán. A magyar 

származású ungvári katona tavaly május 11-én Szumi megyében, az ukrán–orosz határ 

közvetlen közelében szenvedett halálos sebesülést. Tragikus halála után több mint egy évvel az 

emléktáblát Szatmári Volodimir szülői házán helyezték el. A hős védő a 101-es kárpátaljai 

területvédelmi alakulatnál felderítőként szolgált, osztagparancsnok volt. A katona megjárta a 

frontvonal legforróbb pontjait: az első időszakban Doneck megyében Popaszne és Kramatorszk 

térségében szolgált, majd Luhanszk régióba vezényelték át, de járt Herszon megyében is. Szumi 

megyében érte a halálos sérülés. Bajtársai Volodimirt igazi hazafiként, rendíthetetlen és bátor 

harcosként írták le, akiben megbíztak, és akit tiszteltek.  

 

Folyamatosak a magyar segélyszállítmányok Ukrajnába 
2024. június 24. – Karpat.in.ua 

Szinte nem volt olyan hét ebben az időszakban, hogy valamilyen magyar segélyszállítmány ne 

érkezett volna Kárpátaljára, valamint tovább, Belső-Ukrajnába. 2022 februárjában összefogott 

a magyar kormány, a magyar segélyszervezetek, az egyházak és a civil társadalom is. Az általuk 

küldött segítség pedig nemcsak az itt élő magyarságnak, hanem a bajbajutott ukrán 

menekülteknek, és a háború sújtotta vidékeken élőknek egyaránt szól. Sokszor aggregátorok 

százait küldték Ukrajna különböző megyéibe az áramszünetek idején, ami ismét aktuális, 

ugyanis pár hete visszatértek a kimaradások. Kárpátalján újabban van olyan nap, hogy napi 8 

órán keresztül nincs villany.  Lassan két és fél évvel a háború kitörése után a magyar 

adományozók még mindig töretlenül segítik a bajbajutott Ukránokat. Az Ökumenikusok, a 

Reformátusok, a Görögkatolikusok, a Máltai Szeretetszolgálat, a Baptisták, a Katolikus 

Karitász nap, mint nap odateszi magát Ukrajnában. Akárcsak a kárpátaljai magyarok, akik 

rendszeresen küldenek segélyszállítmányokat Belső-Ukrajnába. A magyar segítség tehát 

mindaddig folytatódik, míg arra Ukrajnában szükség lesz. 

 

Kezdetét vették a „GENIUS” JA által szervezett nyári táborok 
2024. június 24. – Kárpátalja.ma 

A „GENUS” Jótékonysági Alapítvány 2011 óta szervez nyári táborokat a gyermekek érdeklődési 

köréhez igazodva, mint például: alkotói, sport, néptánc és népzenei, gitár és megzenésített 

versek. A Magyar Kormány, Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárság, Bethlen Gábor 

Alap támogatásával 2024 nyarán az Alapítvány 9 tábort valósít meg 4 hét alatt 5 helyszínen (II. 

Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 

Felsőfokú Szakképzési Intézete, II. RFKMF Egán Ede Szakképzési Centrum Nagydobronyi 

Szakképzési Központja, II. RFKMF Egán Ede Szakképzési Centrum Tiszapéterfalvai 

Szakképzési Központja, Kisgejőci Egry Ferenc Líceum). 
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Megnyitotta kapuit a XIV. Beregvidéki Népzenei és Néptánctábor - Gyökereinkbe 

kapaszkodva 
2024. június 24. – Karpatinfo.net 

A népzene meghatároz, megtart egy nemzetet még a legnehezebb időkben is – hangzott el a 

„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány által immáron tizennegyedik alkalommal megszervezett 

Beregvidéki népzenei és néptánctábor megnyitóján, amelyre az eseménynek otthont adó II. 

Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Felsőfokú Szakképzési Intézetében került sor. Ha 

a hagyományainkat nem éljük meg, gyökértelekké válunk, fogalmazott köszöntőjében Váradi 

Natália, az alapítvány igazgatója, aki Kodályt idézve kiemelte: „Nem lehet magyar, aki nem 

iszik a magyar kultúra csodaforrásából”. 

 

Kiemelkedő eredményekkel végeztek a Nagyberegi Református Líceum diákjai 
2024. június 24. – Karpat.in.ua 

A Nagyberegi Református Líceum 9. és 11. osztályos diákjai kiváló eredményekkel zárták a 

tanévet és ünnepélyes keretek között vehették át bizonyítványokat. Köszöntőjében Ionika Antal 

Viktória igazgató kiemelte: a Nagyberegi Református Líceum által nyújtott alapokkal és 

tapasztalatokkal felszerelve bátran lépnek tovább az életük következő szakaszába. Az iskolai 

közösség összehozta, és lehetőséget adott a büszkeség és öröm megosztására. A tanulók 

elismerésére több kategóriában is oklevelet adtak át, külön kiemelve azokat, akik kimagasló 

eredményeket értek el tanulmányi versenyeken. Ez a személyes elismerés méltó koronája volt 

a hosszú évek alatt megszerzett tudásnak és az intézmény által nyújtott fejlődésnek, 

fogalmazott Tóth László lelkész-igazgató. 

 

25 éves az Aknaszlatinai Szent Anna Óvoda 
2024. június 24. – karpataljalap.net 

Az Aknaszlatinai Szent Anna Óvoda 2024. június 20-án ünnepelte fennállásának 25. 

évfordulóját, egybekötve a ballagó gyermekek búcsúztatásával. Az eseményen számos 

meghívott vendég vett részt, akik nagy örömmel fogadták, hogy részesei lehetnek a megható 

ünnepségnek. A gyerekek tartalmas és színvonalas előadást mutattak be a meghívott 

vendégeknek, illetve minden jelenlévőnek, akik között ott volt dr. Trieb Gergely, beregszászi 

magyar konzul, Várföldi Tamás, az Érdi Egymásért Alapítvány elnöke, Sari József, a KMKSZ 

Felső-Tisza-vidéki Középszintű Szervezetének elnöke. Tiszteletüket tették az Aknaszlatinai 

kistérség alpolgármesterei, Kocserha János és Timkiv Jurij és Guzova Olena, a kistérség 

oktatási osztályának vezetője, továbbá jelen voltak az Aknaszlatinai Bolyai János Líceum 

vezetősége és munkatársai, Szedlák Gyula, a KMKSZ helyi alapszervezetének elnöke és a Szent 

Márton Karitász munkatársai is. 

 

 

 

 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

https://karpatinfo.net/2024/6/24/200082442-megnyitotta-kapuit-xiv-beregvideki-nepzenei-es-neptanctabor-gyokereinkbe-kapaszkodva
https://karpatinfo.net/2024/6/24/200082442-megnyitotta-kapuit-xiv-beregvideki-nepzenei-es-neptanctabor-gyokereinkbe-kapaszkodva
https://life.karpat.in.ua/?p=191314&lang=hu
https://karpataljalap.net/2024/06/24/25-eves-az-aknaszlatinai-szent-anna-ovoda


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. június 25. 

 

 

Tovább hosszabbodnak az áramszünetek Kárpátalján 
2024. június 24. – KISZo.net 

A Zakarpattyaoblenergo megyei áramszolgáltató közzétette a június 25-re tervezett óránkénti 

áramkimaradások ütemtervét. A vállalat tájékoztatása szerint kedden előreláthatóan 10-12 

órányi áramszünetre kell számítani. A közlemény tartalmazza a települések listáját, az 

utcaneveket és a tervezett áramszünetek hosszát. Bővebb információ az áramkimaradásokról 

a megyei áramszolgáltató hivatalos oldalán érhető el. A szolgáltató figyelmeztet, az 

áramszünetek hossza és az ütemterv is módosulhat. 

 
 

Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. június 24. – Kossuth Rádió 

 

Egy hét múlva Magyarország veszi át az unió elnöki posztját. Az elnöklő országok általában 

nagy ívű, az egész közösséget érintő kérdésekben fogalmaznak meg célokat, amelyek között 

általában nem szerepelnek kisebbségekkel kapcsolatos ügyek. Mit várhatnak a magyar 

elnökségtől a Kárpát-medencei magyar közösségek? Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó 

nem túl optimista, de minden áttörés kis lépésekkel kezdődik. 

 

Választások után, kihívások előtt címmel tartottak nemzetpolitikai kerekasztal megbeszélést a 

horvátországi Fiumében szombaton, a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége 

szervezésében, ahol a résztvevők közös nyilatkozatot fogadtak el. „A külhoni magyar 

közösségek továbbra is csak akkor tudnak megmaradni, ha erős magyar érdekképviselettel 

rendelkeznek, amely a magyarság széleskörű összefogásával tartható meg és erősíthető tovább” 

– írják nyilatkozatukban a résztvevők. A házigazda Jankovics Róbert, a HMDK elnöke, és 

Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár értékeli a III. Kárpát-medencei 

nemzetpolitikai tanácskozást. 

 

Beregszászon átadták a Petneházy Alapítvány ösztöndíját, amit idén Maruszinec Mariannaa 

kapott, aki a Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző diákja volt, jelenleg pedig társadalmi 

szerepvállalása mellett a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola oktatója.  

 

Zentán 28 éve kezdődött a magyar nyelvű felsőfokú agrárképzés a budapesti Kertészeti és 

Élelmiszeripari Egyetem kihelyezett tagozatán. A zentai konzultációs központ jelenleg a 
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gödöllői Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem keretében működik. Most lehet jelentkezni 

a képzésre.   

 

Közel 25 ezer lej, azaz majdnem kétmillió forint gyűlt össze múlt pénteken a négyfalusi George 

Moroianu Középiskola magyar tagozata számára, hogy a veszélybe került épületet 

megmenthessék. Az egykori egyházi épület, amely a rendszerváltás után ismét a hosszúfalu-

alszegi gyülekezet tulajdonába került igencsak magán viseli az évszázadok és a történelem 

viharainak nyomait. A jótékonysági rendezvényen Veres Emese-Gyöngyvér Gábor Kingát, az 

iskola aligazgatóját kérdezte. 

 

Csíkszeredában, a Múzeumok Éjszakáján a Mikó-várban a Csíki Székely Múzeum tárlatait 

lehetett megtekinteni, de kinyitották a restaurátor-műhelyt, bemutatták a néprajzi és a 

képzőművészeti raktárt is. A szabadtéri programokon pedig középkori éremverde működését 

lehetett megnézni, illetve kézműves és szabadtéri játékok, csillagnézés és filmvetítés is 

színesítette a programot.  

 

Mátyás király 1482-ben kiadott kiváltságlevele Marosvásárhelynek évente három vásárt 

engedélyezett, ezek egyikét június végén. Ehhez a közel 550 éves történelmi hagyományhoz tért 

vissza - 2021-ben - a városvezetés, azóta június 27 és 30 között tartják a városnapokat. A 

részletekről Erdei Edit Zsuzsánna összeállításában hallunk, elsőként Portik Vilmos 

alpolgármestertől. 


